
GB17498



目 录
CONTENTS

安全注意事项 01P   AGE

安全使用须知 P   AGE

保修说明 P   AGE

组装说明 04    
07

P   AGE

入门指南 09    
10

P   AGE

操作指南 13    
19

P   AGE

锻练安全措施 20P   AGE

维护指南

爆炸图 24P   AGE

爆炸明细 25    
27

P   AGE

技术参数 08P   AGE

锻炼热身 11    
12

P   AGE

维护说明 22    
23

P   AGE

03

21P   AGE

02



01

为了避免严重的伤害，您必须注意如下操作：

1. 在使用该跑步机前，确保安全开关的夹子夹在衣服或腰带上；

2. 运动时自然摆臂，目视前方，不要低头看脚下；

3. 运动时要循序渐进的加速，等待自己适应现有速度后再加速；

4. 当遇到紧急的时候要迅速按下紧急停止按钮，或拉下安全开关,

或两手按住两侧扶手跳离跑步机。

跑步机摆放时，左右侧面各需有1米（离两边侧扶手1米内无障碍物），

后方2米（离放平的跑步机后方2米内无障碍物）的安全距离。

5.

6.

只有当跑步带停稳后，才能从跑步机上离开。

警 告

注意：一定要仔细的依照我们的组装说明来安装本产品。

注 意
使用跑步机前，请仔细阅读以下说明：

1. 在进行任何锻炼计划前，建议您首先应该咨询医生。

2. 检查器材上所有螺栓是否锁紧。

3. 不要把器材暴露在潮湿的地方，这会引起故障。
（任何故障和伤害都是由于以上原因引起的，我们对此不负任何责任）

4. 开始运动前请穿运动衣和运动鞋。

5. 任何剧烈运动只有在饭后40分钟后才可以开始。

6. 为了预防受伤，请在锻炼前先作热身运动。

7. 患高血压的人应在锻炼前请教医生。

8. 儿童要远离本机, 以免造成伤害。

9. 对于老年人、小孩、残疾人应给于适当的关心、指导、监督。

10.请不要在器材的任何部位插入任何其他物品，那样会损坏器材。

安全注意事项



产品在正确保养的情况下，正常使用时而发生的非人为的损坏。保修卡

只限于原始购买者，不能转让。

保 修 范 围

保修说明

家用                               

钢架结构终生保修                 

电机保修 年                    5

其它部件保修 个月                12

年内免人工维修费 1

保 修 期

1 . 由于滥用、疏忽大意、意外事故或擅自改装而引起的损坏；

2 . 由于不正确调节跑步带和驱动皮带而引起的损坏；

3 . 由于不正常维护而引起的损坏；

4 . 其他一些违规操作和由此而产生的损坏。

以 下 情 况 不 在 保 修 范 围 内

电动跑步机的所有配件都可以在当地经销商处订购到。经销商可为您提

供您所需要服务。

修 理 和 维 修 服 务

02



03

在电动跑步机完全安装好并将电机保护罩盖上之后，才能接通

电源。将电源线插头插入带有安全接地10A的电源插座中，我们建
议您采用过流保护器，以确保跑步机和使用者的安全。

安全使用须知

1．将电动跑步机放在干净平整的地方，不要将电动跑步机放在厚地毯上，

     以免影响电动跑步机下部空气的流通，也不要将电动跑步机放在近水

     的地方或户外使用。电动跑步机的电源线是专用的，如果电源线发生

     了损坏，请向经销商购买，或者与本公司直接联系。

2．在摆放电动跑步机时，不要使其挡住墙壁上的插头，以方便插入。

3．当人站在跑步带上时请不要开机。电源接通后，跑步带刚开始运动时

     可能会有停顿，人必须站在电动跑步机两侧的塑料防滑板上，直到跑

     步带运动起来。

4．锻炼时不能穿太长、太宽松的衣服，以防挂到电动跑步机上。通常穿

     有胶底的跑鞋或健身鞋。

5．请勿随便取下保护罩，若因维护需要打开，请一定先拔出电源线插头。

6．电动跑步机在使用时，请勿让小孩靠近。

7．初次使用电动跑步机时，一定要用手抓住扶手，直到感到适应后才可

     以松开扶手。

8．跑步机为室内器械，请勿室外使用。摆放场所干净平整，注意防潮，

     注意电动跑步机为专用器械，请勿改装挪做它用。

9．未成年人在使用电动跑步机时需有成年人在旁陪护。

如果由于电子系统出现问题使电动跑步机突然加速或者电动跑步机的速

度自动不断的增加，请立即拔掉安全开关，电动跑步机会立即停下来。



组装说明

04

      下图为整机台安装的部件散图，打开包装箱，您可以在箱内取
出以下零部件:

83. 十字大扁头自攻螺钉  
ST4.0*12    8pcs

12.  L型5#内六角扳手 13.  L型6#内六角扳手 14.  十字开口扳手 33L/R. 前护罩

38L/R. 左立柱
护盖组合

39L/R. 右立柱
护盖组合 59. 安全锁

79. 半圆头内六角螺钉
M8*15   12pcs

80. 十字垫圈头螺钉  
M4*8   4pcs

91. 内齿垫圈 
Φ8.4*Φ14.5* t0.8  

12pcs

94. 圆柱头内六角螺钉
M6*8  4pcs 97. 矽利康油 98. MP3弹簧线 99. 水壶架

100. 跑步机（折叠）

75. 外六角螺栓 
M8*15  2pcs

107. 孔塞E   8pcs



安 装 步 骤

组装说明

05

第一步：

     将左右立柱（3L/R）扶起，

立直。用M8*15半圆头内六角

（79）和Φ8.4*Φ14.5* t0.8

内齿垫圈（91）锁住，不要锁紧。

第二步：

      将电子表扶正。

      用M8*15半圆头内六角

（79）、M8*15外六角螺栓

（75）和Φ8.4*Φ14.5* t0.8

内齿垫圈（91）锁在立柱

（3L/R）上，不要锁紧。

75
91

3R
3L

75
91

79
91

3L

3R

79
91
79
91

2



组装说明

06

第三步：

      把上述两步中的螺丝全部锁紧。

用M4*8十字垫圈头螺钉(80)将前护

罩（33L/R）锁紧在车架上。

      再用ST4.0*12十字大扁头自攻

         螺钉（83）将左立柱护盖组合

     （38L/R）和右立柱护盖组合

     （39L/R）锁紧在车架上。

请留意：一定要在确认全部按以上要求安装完毕后，再检查没有遗漏后，才

可以接通电源。跑步机操作使用请仔细查阅后面的相关说明。

59
107

66

101

100
99

99 94

第四步：

      将图示心跳感应线（99）、

速度加减线(100)和扬升加减

线(101)与电子表上对应的线

连接。用M6*8圆柱头内六角螺钉

（94）将水壶架（99）锁紧在

电子表上。最后将孔塞E

（107）塞在左右立柱护盖

组合（38L/R）和

（39L/R）的孔中。

80

33L

80

33R

38R

38L
83

83
39R

39L



折 叠 、 展 开 说 明

组装说明

07

跑步机关闭电源。用手轻轻托起跑步

机尾部向上抬起。直到听到“咔”的

一声，气压缸锁紧，折叠完成。

用脚轻踢图中箭头所示位置，同时，

将跑步机尾部向下压。这时，气压缸

解锁，机台会缓缓下降，直至平稳着

地。展开完成。



技术参数

08

外形尺寸(mm) 速度范围(km/h)

折叠尺寸(mm)

跑台尺寸(mm)

机台净重(kg)

最大使用者
重量(kg)

额定功率(W)

使用电源(V)

使用环境
温度(℃)

单窗蓝屏显示

安全保护
和

产品优势

A.  仪表上红色安全开关吸盘；

B.  微电脑电控系统设有过电流、过载保护功能；

C.  单窗蓝屏显示，表盘显示清晰，无视角范围影

      响，1.0-16公里调速范围；

D.  缓冲减震系统使运动顺畅自然，同时保护使用者
      脚掌、脚踝、关节等部位运动时所受的冲击最小；

E.  过流保护器只有人工复位才可继续运转，可靠保
      护电机免于损坏；

F.  智能型防暴冲电路0.3秒内动作给运动者最大安
      全保护；

马达规格(HP)

速度    时间    距离    卡路里    心率   坡度

78kg

110kg

1-16km/h

1100W

0-28 C

220-240V

1750 810 1420mm* *
1230 810 1510mm* *

1300 460mm* 3.0HP(Peak)

R P M. .AMPS A( ).INSVOLTS ( ). V

4800180 8.5F

3 .0HP1 1 00W

马 达 规 格

P E A KP O W E R

坡  度 0%-15%



09

如果你年愈45岁，或是有健康问题，而这又是你的第一次健身
运动，那么请你在使用前一定要向医生或专业人员咨询一下。

      在使用电动跑步机前，请先站在旁边熟悉一下如何控制它——如启动、停

机和速度调节等，等你熟悉了之后才可以使用。然后站到跑步机两边的塑料防

滑板上用双手抓住扶手，将机器开到1.6~3.2公里/小时的低速度，身体站直，

向前看，用一只脚在跑带上”瓟”几下；接着站到跑步带随其一起运动。在感

觉适应后，慢慢地把速度增加到3~5公里/小时。保持这样的速度10分钟左右，

再慢慢地让机子停下来。

准 备

入门指南

      请先站在旁边熟悉一下如何控制它——如调一下速度和坡度，等你熟悉了

之后才可以使用。

　　用固定的步伐行走约1公里，并记录下所用的时间。这可能会用上15-25

分钟。以4.8公里/小时的速度行走时，1公里的路程大约会用12分钟。在你能

够很容易的这样做几次后，就可以渐渐地提高速度和坡度，这样持续30分钟

你就可以得到很好的锻炼。在漫步锻炼程序前，心里要清楚：不能急躁，这

种锻炼为了你自己一生的健康，而不是一夜即成的魔术。

锻 炼

      目标是3-5次/周，每次运动15-60分钟。最好是先定好锻炼的时间表，而

不是根据自己的喜好来锻炼。你可以通过调整速度和坡度自己来掌握运动的

剧烈程度。我们建议你在开始的时候不要设置坡度；但当你想要增加锻炼的

强度时，提高电动跑步机的坡度是很有效的方法。

锻 炼 的 频 率



入门指南

10

        捷径——锻炼15-20分钟的是节省时间的好方法。在4.8公里/小时的速度

下热身2分钟，然后把速度增加到5.3公里/小时和5.8公里/小时，各持续2分钟。

接着每2分钟增加0.3公里/小时的速度递增，直到你感到呼吸加快但又不困难

为止。保持这个速度锻炼，如果觉得透不过气来就把速度降低0.3公里/小时。

最后要留4分钟的时间来减速。如果你觉得通过增加速度来加强锻炼强度有困

难，那就用缓慢增加坡度的方法。稍微增加坡度就会使运动强度大大的提高。

消耗热量的方法——这个方法会让热量真正消耗掉。

        在4~4.8公里/小时的速度下热身5分钟，接着按每2分钟增加0.3公里/小时

的速度递增，直到你觉得在某个速度下持续运动45分钟会很有挑战性。为了

加强锻炼，可以在一小时的电视节目期间保持这个锻炼速度，在每次插播商

业广告时使速度增加0.3公里/小时，然后在下一个节目时又回到以前的速度

运动，这样在广告时间和随后心率增加的时间里，热量都会得到充分的消耗。

最后要留4分钟的时间来减速。

运 动 量

       你所需要的只是一双得到充分的舒展的鞋子，同时鞋底不要粘有异物，

避免把异物携带进跑步带下磨损跑步板和跑步带。应穿着舒适适合运动的衣服。

穿 着



11

不管你怎样运动 , 最好先做做伸展运动。温暖的肌肉更加容易

舒展 , 因此先用 5-10分钟来热身。接着停下来按照如下方法做伸

展运动——做 5 次 ,每条腿每次做 10 秒或更多时间，在锻炼结束后

再做一遍。

温 馨 提 示

锻炼热身

      双膝微曲 , 身体慢慢向前弯 , 让背部

和肩膀 放 松, 双手尽量去触摸脚趾。保持

   1 0~15 秒 , 然后放松。

重复做3 次 ( 见图 。l )

向 下 伸 展

图  l

      坐在干净的座垫上 , 把一条腿伸直。

把另一条腿向内收 , 使其紧贴伸直的一

条腿的内侧。尽量用手去触摸脚趾。

保持10~15 秒 , 然后放松。每一条腿

重复做 3 次 ( 见图 2 )  。

脚 筋 伸 展

图 2



锻炼热身

12

图  3

      两手扶墙或树站立 , 一脚在后。保持后腿
直立且脚跟着地 , 向墙或树的方向倾斜。保持

10~15 秒 , 然后放松。

每一条腿重复做 3 次 ( 见图3 ) 。

小 腿 和 脚 跟 腱 伸 展

      以左手扶墙或桌子掌握平衡 , 然后右手向后伸 ,
抓住右脚跟慢慢向臀部拉 , 直到你感觉到大腿前面

的肌肉很紧张。保持 10~15 秒 , 然后放松。每一条

腿重复做 3 次 ( 见图 4 )  。

四 头 肌 伸 展

      脚底相对 , 膝盖朝外坐下。双手抓住双脚

向腹股沟方向拉。保持 10~15 秒 , 然后放松。

重复做 3 次 ( 见图 5 ) 。

 ( 大 腿 内 侧 的 肌 肉 )缝 匠 肌  伸 展

图 4

图 5



13

操作指南

       1 . 开始：开始运行。

      2 . 停止：停止运行。

       3 . 程序：选择24个固定程序（“P01” “P02” “P03” “P04” 

          “P05” “P06”“P07” “P08” “P09” “P10” “P11” 

          “P12” “P13” “P14” “P15” “P16” “P17” “P18” 

          “P19” “P20” “P21” “P22” “P23” “P24”) 和3个自定

           义程序（“U-1” “U-2” “U-3” ）,一个体脂测量模式。 

        4 . 模式：选择3个倒数模式：时间倒数、距离倒数、热量倒数。

        5. 速度+：调节速度，增加所选择项目（速度、时间、距离、热量）值。

        6. 速度-：调节速度，减小所选择项目（速度、时间、距离、热量）值。

        7 . 坡度+：调节坡度，增加所选择项目值。

一 、 按 键 及 其 功 能



操作指南

14

        8 . 坡度-：调节坡度，减小所选择项目值。

　　  9. 速度快捷键：快速选择速度（“3” “6” “9” “12” “15” ）。

        10. 坡度快捷键：快速选择坡度（“3” “6” “9” “12” “15” ）。

     1 . 时间倒数

           1.1. 按“模式”键选择时间倒数模式，时间窗口闪烁显示“30:00”，

      范围为5-99分钟，按“速度+/-”键或者“坡度+/-”键选择时间。

             1.2. 按“启动”键运行，跑步机以最低速度开始运行，按“速度+/-”

      键可选择速度，按“坡度+/-”键可选择坡度，或者按坡度、速度快捷键

      直接选择坡度或者速度, 当时间窗口显示倒计时为“0:00”时，跑步机停

      止运行。按“停止”健或者拿掉安全开关则直接停止运行。

      2.  距离倒数

           2.1. 按“模式”键选择距离倒数模式，距离窗口闪烁显示“5.00”，

      范围为1-99公里，按“速度+/-”键或者“坡度+/-”键选择距离。

              2.2. 按“启动”键运行，跑步机以最低速度开始运行，按“速度+/-”

      键可选择速度，按“坡度+/-”键可选择坡度, 或者按坡度、速度快捷键直

二 、 程 序 模 式

      接选择坡度或速度，距离窗口显示倒计时，当距离显示为“0.00”时，

      跑步机停止运行。按“停止”健或者拿掉安全开关则直接停止运行。

      3.  热量倒数

           3.1. 按“模式”键选择热量倒数模式，热量窗口闪烁显示“100”，范

      围为20-990，按“速度+/-”键或者“坡度+/-”键选择热量。

           3.2 . 按“启动”键运行，跑步机以最低速度开始运行，按速度+/-”

      键可选择速度，按“坡度+/-”键可选择坡度, 或者按坡度、速度快捷键直

      接选择坡度或速度，热量窗口显示倒计时，当热量显示为“0”时，跑步

      机停止运行。按“停止”健或者拿掉安全开关则直接停止运行。



操作指南

      4.  固定程序

           4.1. 按“程式”键可选择24个固定程序，选择固定程序时时间窗口闪

        烁显示“30:00”，范围为5-99分钟，按“速度+/-”键或者“坡度+/-”

      键选择时间。

           4.2. 按“启动”键运行，跑步机按固定程序中设定的速度运行，时间

      窗口显示倒计时，当时间显示为“0:00”时，跑步机停止运行。按“停止”

      健或者拿掉安全开关则直接停止运行。

           4.3. 运行时，按速度或坡度键可改变当前程序段的数值, 也可按速度、

      坡度快捷键直选择想要的速度和坡度，每个固定程序分十段，在段与段之

      前切换时蜂鸣器响三声进行提示，固定程序的速度和坡度详见程序表格。

      5.  自定义程序

       5.1. 按程序键P01-P02-P03-P04-P05-P06-P07-P08- P09- P10-     

       P11- P12-P13-P14-P15-P16-P17-P18-P19-P20-P21-P22-P23-

       P24-U1-U2-U3共三组用户自定义设置程序，此时时间窗口闪烁，按

        “速度+/-”键或者“坡度+/-”键可设置时间，按“模式”键保存进入速

      度，坡度设置，距离窗口显示U-X，卡路里窗口显示当前段数。

           5.2. 每个用户程序都为十段。设置完一段按“模式”键保存按“启动”

        键启动马达。按“停止”键停止运行。

        6. 测脂

　　     按“程序”键P01-P02-P03-P04-P05-P06-P07-P08-P09-P10-

     P11- P12-P13-P14-P15-P16-P17-P18-P19-P20-P21-P22-P23-

     P24-U1-U2-U3-FAT进入测脂程序。

           按“模式”键依次设置性别，年龄，身高，体重，体脂测试。 

           时间窗口显示参数类别，心率窗口显示参数值。 当参数设置类别到

      F-5时，将双手放在手握把上，此时心率窗口将显示使用者的体脂率,  具

      体见下表。

15



操作指南

16

       6.1.     

      参数类别     默认值     设定范围     备  注

姓 别（-1-） 

年 龄（-2-） 

100-240 CM 

20-160KG 

      01（男）  01-02        01=男 02=女

25岁 10-99岁 

身 高（-3-） 170 CM 

体 重（-4-） 70KG 

       6.2. 体脂指数对照     

 肥胖程度

<19 

正常

超重

>30 

   体脂指数（BMI）     

偏瘦

19--26 

26--30 

肥胖

     在待机状态下同时按下“速度+/-”和“坡度+/-”，系统将自动对升降

     进行校准。

三 、 升 降 校 准

     当控制器检测到手握心跳后，坡度/心率窗口显示相应的心跳值。

       1. 锻炼前测量，双脚站在跑台的两侧边条上，双手轻握心率传感器，等

           待20秒左右会有一个准确的心率值显示在心率窗口。

四 、 心 跳 测 试



17

操作指南

       2. 锻炼后测量，双脚站在跑台的两侧边条上，双手轻握心率传感器，等

           待20秒左右会有一个准确的心率值显示在心率窗口。

　　　　(注：为了测量数据的更准确，请不要在运动时测量。)

      程序表格

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

设 置 的 时 间 / 10 = 每 个 段 的 运 行 时 间

程 式

时 间 段

速 度

坡 度
P01

速 度

坡 度
P02

速 度

坡 度
P03

速 度

坡 度
P04

速 度

坡 度
P05

速 度

坡 度
P06

速 度

坡 度
P07

速 度

坡 度
P08

速 度

坡 度
P09

速 度

坡 度
P10

速 度

坡 度
P11

速 度

坡 度
P12

1.0   4.0   3.0   4.0   3.0   5.0   4.0   2.0   5.0   3.0
1   2   3   3   1   2   2   3   2   2

1.0   5.0   4.0   6.0   4.0   6.0   4.0   2.0    4.0   2.0
1   2   3   3   2   2   3   4   2   2

1.0    5.0     4.0     5.0    4.0    5.0    4.0    2.0    3.0   2.0

1    2   2   3    1   2   2   2   2   1
1.0    6.0    7.0    5.0    8.0    5.0    9.0    6.0    4.0    3.0
2    2    3    3    2    2    4    6    2    2

1.0    6.0    7.0    5.0     8.0     6.0     7.0     6.0     4.0     3.0
1     2     4     3     2     2     4     5     2     1

1.0     8.0     6.0     4.0    5.0    9.0    7.0    5.0    4.0    3.0
2    2    6    2    3    4    2    2    2    1

1.0    6.0     7.0    4.0    4.0     7.0    4.0    2.0     4.0    2.0
4   5    6    6    9    9    10     12     6    3

1.0     4.0    6.0     8.0     7.0     8.0    6.0     2.0     3.0     2.0
3    5     4     4     3     4     4    3    3     2

1.0    4.0    5.0    5.0    6.0    5.0    6.0    3.0    3.0    2.0
3    5    3    4    2    3    4    2    3    2

1.0    3.0    5.0    3.0    3.0    5.0     3.0    6.0    3.0    3.0
4    4    3    6 7 8 8 6 3 3

1.0     5.0    8.0     1.0     6.0    9.0    5.0    3.0    2.0    2.0
1    3    5    8    10    7    6    3   2    3

1.0     5.0     5.0     4.0    4.0     6.0    4.0    2.0     3.0     4.0
3    5    6    7    12     9    11     11     6    3



操作指南

18

速 度

坡 度
P13

速 度

坡 度
P14

速 度

坡 度
P15

速 度

坡 度
P16

速 度

坡 度
P17

速 度

坡 度
P18

速 度

坡 度
P19

速 度

坡 度
P20

速 度

坡 度
P21

速 度

坡 度
P22

速 度

坡 度
P23

速 度

坡 度
P24

1.0    7.0    4.0    7.0    8.0    9.0    4.0    5.0    3.0    2.0
5    6    6    4     6    5    8    9    4     2

5    6    5    8    4    5    5   10     6    3
1.0    6.0    5.0    4.0    8.0    7.0    5.0    3.0    3.0    2.0
3    4    5 6 3 5    5    6     4    3

1.0    5.0    7.0    5.0    8.0   6.0    5.0    2.0    4.0    3.0
1    5    6    8    12     9    10    9    5    3

1.0    5.0    6.0    7.0    8.0    9.0    10.0    5.0     3.0    2.0
3    5    6    8    6    5    8    7     5 2

1.0    3.0    5.0     6.0     8.0     6.0    9.0     6.0    5.0    3.0
5    7     5 8    6    5    9    10     6    2

2.0    6.0    7.0    4.0    4.0    7.0    4.0    2.0    4.0    2.0
4     5    6    6    9    9    10      12     6     3 

2.0    4.0    6.0    8.0    7.0     8.0     6.0     2.0     3.0     2.0
3     5     4     4     3    4    4    3    3    2

2.0     4.0    5.0     5.0    6.0    5.0    6.0    3.0    3.0    2.0
3    5    3     4    2    3     4    2    3    2

2.0    3.0     5.0    3.0     3.0     5.0     3.0    6.0     3.0     3.0
4    4   3 6 7 8 8 6 3 3

3.0     5.0     8.0     8.0 9.0     6.0     7.0     6.0     3.0     2.0
1    3    5     8    10     7    6    3    2    3

2.0    5.0    5.0    4.0    4.0    6.0    4.0     2.0    3.0    4.0
3    5     6    7    12     9    11    11    6     3

1.0     6.0    5.0    4.0     8.0     6.0    5.0     2.0    3.0    3.0

      用户程序

速 度

坡 度
USER1

速 度

坡 度

速 度

坡 度

1.0   1.0   1.0   1.0   1.0   1.0   1.0   1.0   1.0   1.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

USER2

USER3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1.0   1.0   1.0   1.0   1.0   1.0   1.0   1.0   1.0   1.0

1.0   1.0   1.0   1.0   1.0   1.0   1.0   1.0   1.0   1.0



19

操作指南

                 先测量电压不低于115V，再更换电机，若未解决，则更换控器。                 

       E06：故障类型  ( 控制器未接收到显示板的信号 )

                 检查通讯线连接是否正常，再更换电子表，若未解决，则更换控器。        

                 检测市电电压稳不稳定, 是否过高大于275V, 否则更换控器。                    

       E03：故障类型  ( 在运动过程中瞬间电流过大 ) 

                 先检查跑板摩擦是否过大,  是否需要打油。若未解决, 则更换控器。                   

       E04：故障类型  ( 持续电流过大或者马达堵转 ) 

                 马达负载过重, 如负载正常,则更换控器。                    

       E05：故障类型  ( 电机烧坏或者电压过低故障 )

       E01：故障类型  ( 电子表未接收到控制器的信号 )

                 检查通讯线连接是否正常, 再更换电子表, 若未解决，则更换控器。  

       E02：故障类型  ( 市电电压过高 )

五 、 故 障 显 示



       在进行锻炼前，请向专业人员咨询。他（她）能帮您推荐运动

频率、运动强度及与您的年龄和身体状况相符的运动时间。在锻炼

时，若您觉得胸闷或胸痛、心跳不规则、呼吸短促、头昏或其它不

适，请立即停止！在继续锻炼前先向专业人员咨询。

如果您经常使用电动跑步机，在选定速度时，您可以选择正常走路的速

度或慢跑时的速度。如果您没有经验或不能确定最合适的测试速度，可参照

以下准则：

20

锻炼安全措施

时速1-3.0公里                体质较差的人

时速3.0-4.5公里             惯于久坐或不常运动的人

时速4.5-6.0公里             常速行走者

时速6.0-7.5公里             快速行走者

时速7.5-9.0公里             慢跑者

时速9.0-12.0公里           中速跑步者

时速12.0-14.5公里         有经验的跑步者

时速14.5-18.0公里         优秀的跑步者

       请注意：对于行走者来说用小于或等于6.0公里的时速比较合适；对于

跑步者来说用大于或等于8.0公里的时速比较合适。



21

维护指南

警告

       此电动跑步机的跑步板和跑步带之间已经预先涂好润滑油。跑步带和跑

步板间的磨擦力对电动跑步机的使用寿命及性能的影响很大，因此须定期涂

润滑油。我们建议对板面进行定期检查。如板面有破损，请与我们的客户服

务中心联系。

      我们建议按如下时间表对电动跑步机的跑步带和跑步板间涂润滑油：

在 移 动 电 机 保 护 罩 前 请 务 必 将 电 动 跑 步 机 的 电 源 的 插 头
拨 掉 。 一 年 至 少 打 开 电 机 保 护 罩 对 电 机 吸 尘 清 洁 一 次 。

跑 步 带 和 电 跑 专 用 润 滑 油

       轻量级使用用户（每周使用低于3小时）          一年一次；

　　中量级使用用户（每周使用3-5小时）            每 个月一次；6

　　重量级使用用户（每周超过5小时）               每 个月一次。   3

       我们建议您在当地经销商处购买润滑油或者直接与我公司联系。

警告
               在清洁或维护产品前，请务必把电动跑步机的电源插头拨掉。

清洁
               在清洁或维护产品前，请务必把电动跑步机的电源插头拨掉。

       定期清除灰尘以保持部件的清洁。一定要清扫跑步带两边暴露在外的部

分，这将减少跑步带下杂质的堆积。确保运动鞋干净，避免把异物携带进跑

步带下磨损跑步板和跑步带。跑步带表面须用沾肥皂的湿布擦洗，请注意不

要使水溅到电气元件上和跑步带下面。



22

       把电动跑步机放在平整的地面上。

使电动跑步机以大约6-8公里/小时的速度运行。

如果跑步带偏向右边，将右边的调节螺栓沿顺时针方向旋转1/2圈，再

将左边的调节螺栓沿逆时针方向旋转1/2圈。图A

如果跑步带偏向左边，将左边的调节螺栓沿顺时针方向旋转1/2圈，再

将右边的调节螺栓沿逆时针方向旋转1/2圈。图B

跑 步 带 对 中

图A 跑带调向左边 图B 跑带调向右边 

       为了您更好的使用跑步机和使跑步机能更好的工作您有必要将跑带调整

到最佳状态。

跑 步 带 对 中 和 松 紧 度 的 调 整

1.  为更好地维护您的电动跑步机，延长机器寿命，建议您在持

续使用2小时后关断电源让机器休息10分钟后再使用。

2.  跑步带若太松，在跑步时会有打滑的现象；若太紧，过紧可

能降低电机性能并使滚筒、跑步带磨损加剧。跑步带松紧适宜时，

可以用手将跑步带两边抬离跑步板约50 — 75mm。

维护说明



23

               B .  若您观察到瞬时的踩压力量使跑步带停止转动，而多楔带和前滚筒

        仍在转动，说明跑步带有些松驰，必须做适当的调节以利于安全使用。

         (调节跑步带松紧度参见前页维护指南) 

               C .  若您观察到瞬时的踩压力量使跑步带、多楔带停止转动，而电动机

        仍在转动，说明多楔带有些松驰，必须做适当的调节以利于安全使用。

调 节 方 法
              第一步：先将跑步机前端保护罩的6个螺钉拆掉，这样就卸掉了上保护罩。

                   第二步：旋松（但不要拆掉）固定电机底座的4个螺栓，然后用扳手视

          情况调节电机底座上的调节螺杆。同时用手轻轻翻转电机轴和前滚筒之间的

          多楔带，若太松，您可以将多楔带翻转100%；若太紧，您可以将多楔带翻

       转的角度非常有限；调节后能将多楔带翻转80% 是比较合适的。请将多楔带

         松紧度调节到能翻转80%这种状态。

                   第三步：最后锁紧电机底座，装上保护罩。

多 楔 带 松 紧 度 调 节
              当您使用跑步机较长时间后，多楔带会因为少许的磨损或拉伸变形而变

       松，此时您必须做适当的调节以利于安全使用。判断方法是：在您正常跑步

       运动中当脚落在跑步板上时若感觉跑步带有偶尔的停顿现象，说明跑步带或

       多楔带有些松驰，必须做进一步的确认。判断是哪种部件松驰的方法为：将

       上保护罩的4个螺钉拆掉，让跑步机以1公里/小时 的速度运行，随后您站在跑

       步带上，双手紧握扶手，两脚稍一用力去踩压一下跑步带。

       （我们推荐用使用者自身体重产生的踩压力量去踩压跑步带。）

              A .  若瞬时的踩压力量不能使跑步带停止转动，说明多楔带、跑步带的

        松紧度合适。

维护说明



24

爆炸图

56

57

69 70

85

90
89

76

9089 67 88 86

58

10

11

12 13 14

15

16 16

17

18

18

18

1
2

3L

3R

4

5

18

5

6

7

8

9

19

20

21

22

23

24

25

26

2727

28

29

30

30

31

32

33L

33R

42 43

34L

34R

35L

37L

36L

35L

37L

36L

39L

39R

38L

38R

40L

40R

41

44

45

45

46

48

49 51 50

52

53
55

54

63

59

61

60

62

64

65

66

68

71

72

72

73

73

74

74

74

8

76

77

78

78

79

79

79

79

79

75

75
80

80

80

113

113

81

83

83

83

82

82

82

113

113

84

84

85

85

85

85

85

85

86

86

87

87

88

89

89

89

89

91

91

91

91

91

92

93

95

95

96

94

97

8485

110

111

80

80

80

112

112

107
103

106

105 104108

109

47

114

116

116

116

116

115



25

爆炸图明细表

序号 名称 规格 数量序号 名称 规格 数量

主车架

底座架

左右立柱

电子表架

套管

扬升架

水壶架

边条扣

接地取付

前滚筒

后滚筒

L形5#
内六角扳手

L形6#
内六角扳手

十字开口
扳手

气压缸

音响网

手握心跳片

轴肩螺丝

跑步板

跑步带

多槽皮带

电子表上盖

电子表面板

电子表底盖

音响上盖

音响下盖

喇叭固定块

调节轮

马达盖

扶手套

水壶上盖

水壶下盖

前护罩

后护角

手握心跳
上盖

手握心跳
下盖

按钮

右立柱护盖
组合

左立柱护盖
组合

边条装饰

1

2

3L\R

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

1

1

2

1

2

1

1

8

1

1

1

1

1

1

4

4

1

1

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33L/R

34L/R

35L/R

36L/R

37L/R

38L/R

39L/R

40L/R

1

1

1

1

2

2

2

2

1

2

1

1

2

2

2

2

2

2

2

2

1

2



26

爆炸图明细表

序号 名称 规格 数量序号 名称 规格 数量

中段线

下段线

控制器

表芯

喇叭

弹簧线

六角螺栓

六角螺栓

六角螺栓

六角螺栓

圆柱头
内六角螺钉

圆柱头
内六角螺钉

半圆头
内六角螺钉

半圆头
内六角螺钉

六角螺丝

十字
垫圈头螺钉

半圆头
内六角螺钉

半圆头
内六角螺钉

半圆头
内六角螺钉

半圆头
内六角螺钉

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

150mm

300mm

300mm

M10*45

M10*60

M8*60

M8*55

M8*45

M8*65

M8*40

M8*45

M8*20

M8*15

M8*25

M8*30

M8*15

M4*8

1

2

4

4

2

2

5

2

3

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

2

4

3

6

14

1

1

12

22

皮带盘护盖

塑胶边条

小边条

平面脚垫

环形护线塞

跑板减震垫

缓冲垫

搬运轮

单支线

单支线

单支接地线

电源线

电源开关

尾插插座

过载保护器

DC马达

马达底座

扬升马达

安全锁

上段线

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60



27

爆炸图明细表

序号 名称 规格 数量序号 名称 规格 数量

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

M4*15

ST4.0*15

ST4.0*12

ST4.0*15

M8

M10

M5

Φ11*Φ20
*t2.0

Φ9*Φ16
*t1.6 
Φ8.1*

Φ12.3*t2.1

Φ8.4*
Φ14.5*t0.8

M6*20

Φ9*Φ24
* t1.5 

M6*15

ST3.0*8

150mm

2

40

16

2

18

4

8

6

16

6

12

1

2

6

35

5

1

1

心跳感应线

速度加减线

扬升加减线

扶手衬垫

孔塞A

孔塞B

孔塞C

孔塞D

孔塞E

椭圆防滑垫

防滑贴

半圆头
内六角螺钉

搬运轮管塞

平面垫圈

圆柱头
内六角螺钉

避震器

跑板垫片

弹簧

十字
垫圈头螺钉

十字大扁头
自攻螺钉

十字大扁头
自攻螺钉

十字垫圈头
自攻自钻螺钉

防松螺母

防松螺母

防松螺母

平面垫圈

平面垫圈

弹簧垫圈

内齿垫圈

内六角锥端
紧定螺钉

平面垫圈

圆柱头
内六角螺钉

十字圆头
自攻螺钉

束线带

矽利康油

MP3弹簧线

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

M8*35

Φ6.8*Φ12
*t1.0

M6*15 

2

1

1

2

4

4

8

2

8

38

2

4

2

4

6

4

8

4



       感谢您使用正星产品，我公司将根据《消费者权益保护法》的
相关规定，凭此保修卡及发票，为您提供下列服务：
1 .  整机免费保修一年（自开具发票之日起计算）。
2 .  下列情况，不属于免费服务范围
      2.1 不能出示保修卡及有效购机发票的；
      2.2 未按产品使用说明书的要求，使用、维护，保管不当，造成
      机器损坏的；
      2.3 在非正星授权的经销商处进行修理、改善、分解、清洁而造
      成损坏的；
      2.4 保修卡上未记载购买日期、产品名称、编号、发票号、用户
      名称 、 地址 、 电话 、 经销商名称或擅自涂改保修卡的 ， 无销售 
      店印章的；
      2.5 保修卡上记载的产品型号与产品实物不相符合的；
      2.6 因未使用正星之附件或消耗品 （ 马达 、 电子表 、 控制电路
      板、跑步板、跑带等）而引起损坏的；
      2.7 由于天灾等人为不可抗拒之自然灾害、异常电压等外部原因
      引起的故障。
3 .  不属于免费范围内的，本公司仍愿竭诚为您提供优质服务。
4 .  随产品之附件如润滑油等服务及消耗品、选择性物品等不在保修
     范围内。
5 .  在保修中，根据具体情况有可能不对机器进行修理，而以正星公
     司指定的不低于原产品性能的机型进行调换。
6 .  保修中所更换下来的配件归正星公司所有。
7 .  请妥善保存保修卡，保修卡遗失不再补发。
8 .  本保修制度权限在中国大陆地区有效。

为保障您的合法权益，请您仔细核对保修卡内容填写的准确性。
正星公司及其授权经销商对使用非正星原厂配件发生故障导致的本产
品任何损坏和/或任何事故概不负责。
本保修规定是为消费者免费修理而制定的，并不限制消费者在法••律上
的权利。

注意

产 品 保 修 服 务 说 明

..



*
本

保
修

制
度

仅
限

在
中

国
大

陆
地

区
有

效
。

*
 T

h
is

 w
a

rr
a

n
ty

 i
s 

v
a

li
d
 o

n
ly

 i
n
 m

a
in

la
n

d
 C

h
in

a
.

此
保

修
卡

必
须

与
正

式
发

票
一

并
出

示
，

方
为

有
效

。

请
填

写
保

修
卡

上
所

需
的

资
料

，
确

保
合

乎
保

修
原

则
。

如
有

任
何

涂
改

，
此

卡
作

废
。

机
身

序
列

号
购

买
日

期

安
装

调
试

日
期

用
户

名
称

：
地

址
：

电
话

：
电

子
邮

箱
：

用
户

/C
o

n
s

u
m

e
r:

名
称

：
地

址
：

电
话

：
印

章
：

经
销

商
/D

e
a

le
r:

邮
编

：

发
票

编
号

凭
本

卡
保

修

请
注

意
保

留



此说明书内含保修卡，请妥善保管。

因厂家随时会更改一些产品的包装、颜色等参数，

说明书与实物可能有微小差异。




	页 1
	2: 目录
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	33: 封底

